



让孩子们学有所乐、学有所获

泰州30名老师志愿服务“暑期公益班”

7月4日,由泰州市大浦中心小学与海陵区城东街道碧桂园社区共同举办的“绿叶暑期公益班”开班,大浦中心小学30名老师放弃休息,义务帮助孩子们进行语数外功课辅导以及小主持人、京剧、书法等兴趣学习,给孩子们带来一个五彩斑斓的暑假。

据悉,早在2012年,大浦中心小学就成立了“绿叶先锋”志愿服务队,通过发挥教师的特长与专业优势,不定期地为学生、家长、社会进行志愿服务,目前有成员60多人。多年来扶危济困,走访慰问,对外来务工子女、留守儿童等进行物质和精神两个方面的帮扶,受到家长和社会的一致好评。

“今年是学校和碧桂园社区第5次合作举办暑期公益班。”泰州市大浦中心小学副校长周霞说,前期学校统计发现,该校碧桂园校区有不少外来务工子女和留守儿童,孩子们暑期生活很枯燥,学校举办公益班就是要让这些孩子暑假学有所乐、学有所获。

据悉,此次学校公益班从7月4日至7月22日,30位老师涉及各个学科,都是自愿报名参加。

公益班负责人杨芳说,在三周的课程中,每天上午以教学为主,下午则是帮孩子们辅导暑假作业。为了给孩子们做好这份“暑期营养大餐”,公益班增添了音乐、美术、



公益班的老师在讲课 通讯员供图

书法、京剧等特殊课程。

据悉,公益班主要面向附近留守和外来务工子女,后来又扩大到暑期父母上班看管难的家庭,目前共招收20多名学生,全部免费参加学习。

7月4日上午,在进行了简短的开班仪式后,首批小朋友迎来了他们的暑期公益班第一堂课。

“同学们,你们经常从电视上看到主持人,那么你们知道,要成为主持人需要具备哪些本领呢?”来自大浦中心小学的马晨欣老师给孩子们带来了一堂与众不同的小主持课程。

11岁的李骏昊在大浦中心小学碧桂园校区上四年级,之前已经

连续3个暑假参加公益班。他说,在这里不仅有同学,遇到不会的暑假作业,老师现场就能帮助解答,大家学习游戏很开心。

卢雪蓝是一名体育老师,她已连续三年参加了公益培训班教授武术,很受学生们欢迎,今年卢雪蓝不仅教武术,还增加了体能训练课。“好的身体是学习的保证,让孩子们拥有强健的体魄很重要。”

“让孩子们暑假里有一个好去处,我们大人也放心。”家长梁小燕说,以往每到暑假就忧心,不知道把孩子放在哪里。现在学校开办公益班,孩子们不但能在这里学到知识,家长也解除了后顾之忧。

沈雁秋 张蓓 毛晓华

泰州市少儿图书馆揭牌

7月1日,泰州市少儿图书馆揭牌暨泰州首届“晒书节”启动仪式举行。泰州市委常委、宣传部部长、副市长刘霞出席活动,为市少儿图书馆揭牌并宣布首届“晒书节”启动。

据悉,2021年,泰州市图书馆将少儿阅览室进行升级改造,改造后面积800多平方米,藏书容量4万册,阅览座位150个,同时增设低幼儿童阅读区和多功能活动区等,优化少儿阅览室的阅读环境,有效拓展少儿读者服务功能。经市编办批复同意挂牌成立泰州市少儿图书馆。

作为江苏书展泰州分展场活动,由市委宣传部、市新闻出版局、市文广旅局主办的首届“晒书节”从7月1日持续到7月6日。本届“晒书节”以“阅读的盛会,读者的节日”为总定位,以庆祝泰州市少儿图书馆挂牌为契机,注重以主题图书、主题活动弘扬主流价值,注重以精品图书、精彩活动服务读者阅读需求,组织开展线上线下优秀出版物展销、全民阅读推广、重要信息发布、数字阅读体验等“晒书”活动,努力为广大市民提供更多优秀的精神文化产品。

季虎 毛晓华

苏北人民医院加入博鳌外科直播时刻

7月4日,“苏北人民医院2022博鳌外科直播时刻”活动启动。7月4日至7月8日,该院胸外科、骨科、心脏大血管外科、普外科、妇产科、泌尿外科等多个科室,将借助专业直播平台,与全国同行交流、展示、探讨外科医学技术。

“博鳌外科直播时刻”迄今已举办三届。从2020年起,该活动通过“互联网+外科手术”的形式实

现手术直播,通过汇聚全球顶尖创新科技,助力规范技术下沉。2022年,苏北人民医院首次加入该直播活动。此次直播活动不仅有先进的多学科手术联播,还增加了更多互动,定向邀请医联体医院和二、三级医院组织科室观看,通过“线上互动+线下带教”的创新模式积极推动规范化理念和先进技术下沉,引领学科发展。

苏宣 庄剑翔

扬州宝应向困难对象发放价格补贴

近日,扬州市宝应县及时启动价格上涨动态补贴机制,向全县9947名困难对象发放4月份价格补贴62万元,以缓解价格上涨对困难群众基本生活的影响。

根据国家统计局扬州市调查队发布的数据,今年4月份,扬州市居民消费价格指数(CPI)同比涨幅为2.7%,低收入居民基本生活费用价格指数(SCPI)同比涨幅介于3%~5%之间,符合启动价格动

态补贴条件,月补贴标准为低保月标准的十二分之一。此次价格补贴发放对象为:城乡低保、特困人员、孤儿、事实无人抚养儿童等4类人员,每人补贴62元。

据介绍,宝应县还将继续关注价格指数涨幅情况,一旦居民消费价格指数或低收入居民基本生活费用价格指数同比涨幅超过3.0%时,将再次向困难群众发放价格补贴。

宝民轩 顾潇

满天星集团入驻泰州市人力资源产业园

7月1日,知名人力资源服务企业满天星集团注册成立满天星人力资源管理(泰州)有限公司,成为泰州市人力资源服务产业园引进的首家人园企业。

据悉,满天星公司一直专注于医药大健康行业的人力资源服务,该公司的入驻,必将对泰州医药类人才引进发挥积极作用。满天星集团表示,公司将借助国家级医药高新区这一优势,紧紧围绕泰州医药产业发展,着力发掘人才最大价值。集团在3年内,将组建300人以上的专业团队,打造医药猎头中

心,力争营收突破1亿元,为泰州加快建设“中国第一、世界有名”医药名城提供强有力的人力资源支撑。

近年来,泰州医药高新区(高港区)医药园区按照“立足两高、服务全市”的定位,紧紧围绕泰州生物医药等特色产业,集聚人力资源服务产业,搭建创新创业孵化平台,强化人力资源服务保障,着力建设规范化、专业化、标准化的产业人才专业化园区和生物医药“人才特区”。

刘昊宇 毛晓华

捡到皮包没人认领,报警求助找失主

“警察同志,我在小区里捡到一个包,里面鼓鼓的,麻烦你们帮忙找找失主。”7月1日上午8点左右,扬州市江都城区南某小区的物业员工何女士报警求助。接到指令后,扬州市公安局江都分局龙川警务工作站民警迅速赶到现场。

何女士捡到的是一只黑色皮包,可她在附近始终没能等到失

主,于是报警求助。民警来到现场后,打开皮包,看到里面有现金约3万元。此外,皮包夹层里有一叠名片,随即拨打名片上的电话,联系上了失主童先生。接到电话后,童先生匆匆赶来。财物失而复得,童先生连连道谢:“警察同志辛苦了!谢谢!更要感谢拾金不昧的好物业!”

王诚 董璇 庄剑翔



画说泰州

7月3日,江苏省第二十届运动会青少年部武术(散打)比赛圆满落幕,本次比赛共产生了15~16岁组、17~18岁组男女子不同公斤级项目的15枚金牌,以及15~16岁组女子团体赛的1枚金牌。泰州代表团在本次比赛中共获得两金、两银、五铜,共计九枚奖牌。图为泰州选手(蓝色比赛服)与对手展开激烈比拼。

黄薇薇 毛晓华 摄影报道

国网扬州供电公司与扬州市烹饪餐饮行业协会携手共建

淮扬菜非遗大师全电厨房实训基地揭牌

近日,中国淮扬菜非遗大师全电厨房实训基地在扬州市揭牌。该实训基地由国网扬州供电公司扬州市烹饪餐饮行业协会共建。

在揭牌仪式上,国网扬州供电公司与扬州市烹饪餐饮行业协会签署了《餐饮电气化研学合作协议》。未来,双方将按照“优势互补、落到实处、共同推动、合作共赢”的原则,致力于电气化餐饮教育中心应用方面的深度合作。

据了解,从2020年开始,双方就开始酝酿筹备该基地的建设。此次揭牌的中国淮扬菜非遗大师全电厨房实训基地包含教师示范整体电厨具1套、学生整体电厨具4套。接下来将广泛开展面向厨师行业的餐饮电气化教育培训。

“通过近两年的实践探索,扬

州‘全电厨房’特色品牌已在全国打响知名度。全电厨房在扬州的不断深化发展,不仅助力打造了一大批‘明厨亮灶’示范店,而且带动了相关技术创新和产业升级,助力扬州打造美丽中国的地方样板。”扬州市商务局副局长张军介绍,扬州作为中国淮扬菜发源地,以绿色描绘非遗底色,以全电烹制淮扬新味,将开辟出淮扬菜安全、减排、健康烹饪的新路径。

“改用电灶后的厨房干净利落,没有传统的煤灰或煤气味,火力温度数字化可控,不仅方便厨师操作,也更加方便教学、培训和技艺传承。”淮扬菜泰斗、省级三把刀非遗传承人、元老级烹饪大师名厨薛泉生告诉记者,“其实,在多年之前,烹饪行业的国际

比赛中就已经不使用明火。淮扬菜后厨的全电化发展,更加有利于淮扬菜走向国际化。”

据了解,“全电厨房”是指以电能为唯一使用能源,应用集成化、自动化、智能化电磁加热灶具及电器,实现烹饪过程无明火无废气,从而达到安全、节能、清洁等目的的新一代厨房。

国网扬州供电公司市场室副主任葛安同介绍,“全电厨房”烹饪无明火,可以有效规避燃气泄漏、油锅轰燃、烟道着火等安全隐患,其广泛应用可以大幅降低能源消耗和二氧化碳排放,有利于提升社会消防安全水平,促进餐饮清洁高效发展,帮助餐饮商户、企业降本增效,助力扬州市“世界美食之都”建设。

扬电轩 顾潇